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Kotobrzeg, 10 marca 2020 r.

Wg rozdzielnika

Dotyczy : Przetargu nisograniczonego na ,SprzedaZ enerdii elektrycznej dla Gminy
Miasto Kotobrzeg, Jednostek organizacyjnych Gminy Miasto Kotobrzeq i Komunikacii
Migjskiej w Kotobrzegu”

Pytania i odpowiedzi z dnia 9 marca 2020 r.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowief publicznych
(Dz.U. 22019 r. poz. 1843 tj.) udzielamy wyjasnien dotyczacych specyfikagji istotnych
warunkow zamowienia odpowiadajac na ponizsze pytania Wykonawcéw:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiajacy przekaze niezbgdne dane do przeprowadzenia procedury zmiany
sprzedawcy w wersji elekironicznej Excel najpozniej w dniu podpisania umowy? Wytoniony
Wykonawca bedzie potrzebowat nastepujgcych danych do przeprowadzenia zmiany
sprzedawcy dla kazdego punktu poboru:

nazwa i adres firmy;

nr NIP jednostek podleglych

opis punktu poboru;

adres punktu poboru {miejscowosé, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
Moc UMowna;

numer licznika; numer ewidencyjny PPE

Operator Systemu Dystrybucyjnego;

nazwa dotychczasowego Sprzedawcy

. numer aktualnie obowigzujgcej umowy

10. data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowsj umowy
11. planowane roczne zuzycie energii;

12. grupa taryfowe (nowa i obecna)

13. czy jest to pierwsza Gzy kolejna zmiana sprzedawcy i jaki jest termin wypowiedzenia
umoéw kompleksowych;

b) dokumentéw dla kazde] jednostki objetej postepowaniem:

14, petnomocnictwo do zgtoszenia umowy;

15. dokument nadania numeru NIP;
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16. dokument nadania numeru REGON;
17. KRS lub inny dokument na podstawie ktdrego dziata dana jednostka;

Whwtoniony Wykonawca bedzie potrzebowat do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy
dokumentu potwierdzajacego umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy
energii. elekirycznej oraz peinomocnictwa. Jednocze$nie informujemy, iz OSD moze
odrzuci¢ zgtoszenia uméw sprzedazy zawierajgce bledne dane skutkiem, czego moze by¢
koniecznosé zakupu energii przez Zamawiajacego od tzw. Sprzedawcy rezerwowego, o
ktérym mowa w art. 5 ust. 2a pkt 1 lit b) ustawy Prawo energetyczne.

Odpowiedz:

Zamawiajacy przekaze Wykonawcy wszystkie niezbedne dane do przeprowadzenia
procedury zmiany sprzedawcy.

Pytanie nr 2:

Wykonawca zwraca sig z prosba i pytaniem czy Zamawiajgcy dopusci mozliwo$¢ podpisania
umowy z Wykonawca droga korespondencyjna?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza do podpisania umowy drogg korespondencyjna, na podstawie
uzasadnionej pisemne] prosby Wykonawcy.

Pytanie nr 3:

W odniesieniu do zapiséw § 8 czy Zamawiajacy zaakceptuje dodanie na koricu nowego
ust. 0 nastepujacej tresci: taczna odpowiedzialnosé Wykonawcy z tytutu naruszers Umowy
jest ograniczona do wynagrodzenia za niewykonana czg&¢ Umowy, kitdrej dotyczy
odstgpienie?"

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na dodanie proponowanego ustepu w § 8 projekiu umowy
Pytanie nr 4:

W odniesieniu do zapiséw w § 1, czy Zamawiajgcy zaakceptuje dodanie zapisu,

LZamawiajacy oswiadczaja, ze sa nabywcami koficowymi w rozumieniu przepiséw ustawy z
dnia 6 grudnia 2008 roku o podatku akcyzowym?®. Zapis ten ma na celu jednoznaczne
wskazanie, ze Wykonawca powinien doliczaé podatek akcyzowy do ceny energii
elekirycznej?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na dodanie proponowanego zapisu. Zostat on umieszczany w
§ 1 ust 7 w SIWZ Czesci lf Projekt umowy.
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Pytanie nr 5:

W odniesieniu do zapiséw § 4 czy Zamawiajgcy zaakceptuje dodanie zapisu - ,Cena energii
elektrycznej netto zawiera kwote podatku akcyzowego?”

Odpowiedz:

Zamawiajacy odmawia dodania proponowanego zapisu.

Pytanie nr 6:

W odniesieniu do projektow umoéw dwustronnych z { par 6) Miejska Biblioteka Publiczng
im. Galla Anonima w Kofobrzegu, Komunikacja Miejska w Kotobrzegu sp. z 0.0 ,
Regionalnym Centrum Kultury w Kotobrzegu im. Zbigniewa Herberta, oraz Gming
Miasto Kotobrzeg, Wykonawca zwraca uwage, iz mowy nie zawiera postanowienia
zastrzegajgcego wiasciwosé sadu. Oznacza to, ze w przypadku sporu zastosowanie bedzie
miata wtasciwos¢ ogdlna co do zasady, pozew wnosi sie wowczas do sgdu wiasciwego dla
miejsca siedziby pozwanego. Nalezy jednak zwrdci¢ uwage na § 6 ust 1, kiéry stwierdza, ze
sprawy sporne wynikte z realizacji umowy, strony beda rozstrzygaty polubownie. Taki zapis
moze powodowaé spory interpretacyjne w przypadku postepowania sgdowego bowiem
mozna go interpretowac jako zapis na sad polubowny. Nalezy w tym miejscu podkreslic, ze
waznos¢ klauzuli poddajgcej spdr pod rozstrzygniecie sadowi polubownemu w umowie o
zamowienie publiczne budzi watpliwosci w dokirynie. Wielu bowiem komentujacych
wskazuje ograniczenia z art. 144 ust. 1 PZP. Z uwagi na powyzsze czy Zamawiajgcy
zaakceptuje usuniecie przedmiotowego postanowienia | wprowadzenie zapisu
wskazujacego wiasciwosé konkretnego sadu powszechnego (np. whasciwego dla siedziby
Zamawiajgcego)?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie widzi potrzeby wprowadzenia proponowanych zapisdw. Sprawy te reguluje
Zatgcznik nr 2 do projektu uméw dwustronnych, w ktérym zapisano:

+§ 10

1. Wszelkie sprawy sporne wynikte z realizacji niniejszej Umowy, Strony beda
rozstrzygaty polubownie.

2. W sprawach nieuregulowanych niniejszg umowg stosuje sie przepisy ustawy Prawo
zamowien publicznych, Kodeksu cywilnego oraz ustawy Prawo energetyczne wraz
Z przepisami wykonawczymi.

3. Strony ustalajg, ze w razie powstania sporu nierozstrzygnietego polubownie, do
jego rozpatrzenia wlasciwy bedzie Sad Powszechny w Kotobrzegu.”

W § 6 ust 2 projektdow umdw dwustronnych mowa, ze w sprawach nieuregulowanych
ninigjszymi umowami stosuje sie zapisy zawarte w umowie Nr ... /WSIi0O/2020 z
........................ 2020 r., kt6ra jest Zatgcznikiem nr 2 do umdw dwustronnych.
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Pytanie nr 7:

W odniesieniu do zapiséw projektu umowy i zatgcznik nr 1 Formularz oferty prosze o
doprecyzowanie terminu ptatnosci- w projekcie umowy jest to 21 dni od daty wystawienia
faktury, zas w formularzu ofertowym 21 dni od ztozonych faktur. Czy Zamawiajacy dopusci
mozliwos¢ zmiany terminu ptatnosci na 21 dni od daty sprzedazy?

Odpowiedz:
Zamawiajacy poprawit zapis w projekcie umowy, tak aby byt zgodny z Formularzem oferty .

Pytanie nr 8:

Par 2 ust 2 pkt 5: W nawigzaniu do zapiséw par 2 pkt 2 ust 5, Wykonawca zwraca si¢ z
prosbg 0 doprecyzowanie przedmiotowego zapisu 0 nastepujace zdanie: ,Zwiekszenie
punktéw poboru mozliwe jest jedynie w obrebie grup taryfowych, ktére zostaty ujete w SIWZ
oraz wycenione w Formularzu Ofertowym Wykonawcy?

Odpowiedz:
Zmawiajacy nie widzi potrzeby zmiany przedmiotowego zapisu. Przedmiotem umowy sg
wytacznie grupy taryfowe wymienione w SIWZ.
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